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JUICE BOOSTER 3 air
j+ pilot

Die mobile Wallbox für überall
Mit der j+ pilot App steuerst du alle
Funktionen deines JUICE BOOSTER 3 air:
Freischaltung, zeitgesteuertes Laden, 
Regelung der Stromstärke, Ladeverlauf, 
Statistik und Lastmanagement. Laufend 
kommen neue Features hinzu.

 
Lade dir die App jetzt 
herunter und tauche in
die Welt von j+ pilot ein.

Kompatibel mit allen Elektroautos mit Typ-2- Anschluss. 
Lade ein- bis dreiphasig mit bis zu 16 Ampere – egal ob 
3,7/7,4 oder 11 kW. Unter idealen Voraussetzungen ist 
dein Akku je nach Grösse in nur 1–4 Stunden voll.

Kurz gesagt: Der JUICE BOOSTER 3 air ist die perfekte 
Ladestation für jeden Einsatz.

Wallbox 
Der JUICE BOOSTER 3 air kann mit der 
speziell entwickelten Halterung als Wand-
ladestation genutzt werden. 

Typ-2-Kabel
Nur noch ein Kabel an Bord: Mit dem JUICE BOOSTER 3 air 
und dem Typ-2-Adapter benötigst du auch für öffentliche Lade-
stationen kein separates Typ-2-Kabel mehr.

Mobile Ladestation 
Dank der umfangreichen Adapterauswahl für alle herkömmlichen 
Haushalts- und Industriesteckdosen lädst du weltweit sorgenlos.

30+ 
weitere

5 Meter Kabellänge
Mit Verlängerungskabel kann die Kabel-
länge sogar auf bis zu 25 m erweitert 
werden.

100% kompatibel
mit allen E-Autos, die einen 
Typ-2-Anschluss haben. 

JUICE CONNECTOR
Automatische Adaptererken-

nung mit vollautomatischer 
Einstellung der Ladeleistung.

Wasserdicht
Allwettertauglich.

Kommunikation
Bluetooth und WLAN für 

einfachstes Lastmanagement 
und Fernsteuerung.

Klein und handlich
Bis zu 10 × kleiner als andere mobile 

Ladestationen. Federleicht mit einem  
Gewicht von weniger als 1 kg. Better safe than sorry

Umfassende Fehlererkennung und Schutz 
vor falsch angeschlossenen Steckdosen.

Bis zu 3 Tonnen
Radlast überfahrsicher.

Adapterschloss
Privat oder öffentlich jederzeit  

diebstahlsicher.

Programmierbarer Button
am Typ-2-Stecker zum Einstellen  

der Leistungsstufe, für den Ladestopp  
oder zum Freigeben des Steckers.

RFID-Freischaltung
RFID-Leser im Typ-2-Stecker. 

Zwei RFID-Karten sind  
gratis dabei.

Die Gleich- und Wechselstrom-Fehlererkennung löst 
effektiv bei dem vorgeschriebenen Wert aus. 

Durch die integrierte Schutzfunktion kannst du auf den 
teuren FI Typ B im Haus verzichten. So sparst du Kosten 
und Arbeit von mehreren hundert Euro/Franken.

Abmessungen Durchmesser: 53 mm, Länge: 213 mm, Kabellänge: 5 m

Gewicht ca. 700 g ohne Kabel, ca. 1,8 kg mit Kabel

Nennstrom 6 A bis 16 A (20 A als Mode-3-Ladekabel)

Netzspannung 230 V (1-phasig) / 400 V (3-phasig)

Kommunikation Bluetooth, WLAN

Fehleridentifikation 10 individuelle Fehleridentifikationen, u. a.

Pausierung bei überhitzten Haushaltssteckdosen
Sicherheitsabschaltung bei falsch verdrahteten Steckdosen
Sicherheitsabschaltung bei übermässiger Stromaufnahme des Fahrzeugs

CE-Konformität IEC 62752, IEC 61851, EMV, RoHS

Schutzart   – FI IP67 – RCD DC 6 mA, RCD AC 30 mA

Freischaltung RFID-Leser im Typ-2-Stecker (ISO 14443 Typ A)

Stecker netzseitig über 30 selbsterkennende Adapter erhältlich für Haushalts-, Industrie- und  
EV-Steckdosen, Adapterlänge ca. 30 cm

Kupplung  
fahrzeugseitig

Typ 2 (EN 62196)

Leistungsstufen 0 A / 6 A / 8 A / 10 A / 13 A / 16 A

Material, Farbe Aluminium eloxiert, anthrazit

Ordnung muss sein
Kostenlos dabei: robuste Tasche mit inte-
grierten Klettstreifen für den optimalen 
Halt im Kofferraum.

Änderungen vorbehalten. 

JUICE CELSIUS
Der in Haushaltsadaptern integrierte JUICE-CELSIUS-Tempera-
tursensor erkennt Überhitzung (z. B. bei schlecht verdrahteten 
Steckdosen) und schützt so vor möglichen Bränden.

Individualität Integrierte Fehlerstromerkennung

Technische Spezifikationen

The mobile wall box for all occasions
The j+ pilot app allows you to control all 
the functions of your JUICE BOOSTER 3 
air: activation, time-controlled charging, 
current control, charging progress, statis-
tics und load management. New features 
are being added on a continuous basis.

 
Download the app today and 
dive into the world of j+ pilot.

Compatible with all electric vehicles with a Type 2 connection. 

Single-phase to three-phase charging possible at up to 16 amps – 

with 3.7/7.4 or 11 kW. Under ideal conditions, your battery will be 

fully charged in just 1 to 4 hours (depending on size).

In short, the JUICE BOOSTER 3 air is the perfect charging station 

for all applications.

Wall box 
The JUICE BOOSTER 3 air can be used  
as a wall charging station in conjunction  
with the specially developed holder. 

Type 2 cable
Just one cable needed: With the JUICE BOOSTER 3 air and the 
Type 2 adapter, you no longer require a separate Type 2 cable 
for public charging stations.

Mobile charging station 
A comprehensive choice of adapters for all conventional domestic 

and industrial sockets ensures carefree charging all across the globe.
30+ 
others

5-metre cable length
The length can even be increased  
to 25 m using an extension cable.

100% compatible
with all electric vehicles fitted 
with a Type 2 connector. 

JUICE CONNECTOR
Automatic adapter detection 

with fully automatic adjust-
ment of charging capacity.

Waterproof
Can be used in any weather.

Communication
Bluetooth and WiFi for simple  
load management and remote 

control.

Small and handy
Up to 10 times smaller than other mobile 

charging stations. Feather-light with a 
weight of less than 1 kg.

Better safe than sorry
Comprehensive fault detection and 
protection against incorrectly connected 
sockets.

Extremely robust
Able to withstand wheel 
loads of up to 3 tonnes.

Adapter lock
Theft protection at home  

and on the road.

Programmable button
On the Type 2 connector for setting  

the power level, stopping charging or 
releasing the connector.

RFID activation
RFID reader in the Type 2 

connector. Two RFID cards 
are included free of charge.

The DC and AC fault detection trips effectively at the prescribed 

value. 

The integrated safety function eliminates the need for an expen-

sive Type B residual current device in your home. This saves you 

costs of up to 1000 euros/francs.

Dimensions Diameter: 53 mm, length: 213 mm, cable length: 5 m

Weight approx. 700 g without cable, approx. 1.8 kg with cable

Rated current 6 A to 16 A (20 A as Mode 3 charging cable)

Mains voltage 230 V (1-phase) / 400 V (3-phase)

Communication Bluetooth, WiFi

Fault identification 10 individual fault identifications, incl.

Interruption in the case of overheated domestic sockets
Safety cut-out for incorrectly wired sockets
Safety cut-out for excessive vehicle current draw

CE conformity IEC 62752, IEC 61851, EMV, RoHS

Protection rating 
– RCD

IP67 – RCD DC 6 mA, RCD AC 30 mA

Activation RFID reader in Type 2 connector
(ISO 14443 Type A)

Mains connectors More than 30 self-detecting adapters available for domestic, industrial and EV sockets, 
approx. 30 cm adapter length

Vehicle-side con-
nection

Type 2 (EN 62196)

Power levels 0 A / 6 A / 8 A / 10 A / 13 A / 16 A

Material, colour Anodised aluminium, anthracite

Clean and tidy
Included free of charge: robust case with 
integrated Velcro strips for secure boot 
storage.

Subject to change.

JUICE CELSIUS
The JUICE CELSIUS temperature sensor integrated in domestic 
adapters detects overheating (e.g. in the case of poorly wired 
plug sockets) and thus protects against potential fires.

Individuality Integrated fault current detection

Technical specifications

La borne de charge murale mobile,  
où que vous soyez

Avec l’application j+ pilot, vous comman-
dez toutes les fonctions de votre JUICE 
BOOSTER 3 :activation, chargement 
programmé, régulation de l’intensité, 
historique de chargement, statistiques et 
gestion de la charge. De nouvelles fonc-

tionnalités viennent s’y ajouter 
en permanence.
 
Téléchargez l’application dès 
maintenant et faites votre en-
trée dans l’univers de j+ pilot.

Compatible avec toutes les voitures électriques équipées 
d’un raccord de type 2. Chargement monophasé à 
triphasé possible avec jusqu’à 16 ampères, que ce soit 
avec 3,7/7,4 ou 11 kW. Dans des conditions idéales, 
votre batterie sera entièrement chargée en seulement 1 à 
4 heures, selon sa taille.

En résumé : le JUICE BOOSTER 3 air est la borne de 
charge parfaite pour toutes les utilisations.

Borne de charge murale 
Grâce à un support spécialement déve-
loppé à cet effet, le JUICE BOOSTER 3 
air peut être utilisé en tant que borne de 
charge murale. 

Câble de type 2
Plus qu’un seul câble à bord : avec le JUICE BOOSTER 3 air 
et l’adaptateur de type 2, vous n’avez plus besoin de câble de 
type 2 distinct, également pour les bornes de charge publiques.

Borne de charge mobile
Grâce au vaste choix d’adaptateurs pour toutes les prises domes-
tiques et industrielles conventionnelles, vous pouvez charger sans 

souci dans le monde entier. 30+ 
autres

Câble de 5 mètres
Avec des rallonges, la longueur du câble 
peut même atteindre 25 mètres.

100% compatible
avec toutes les voitures électriques 
équipées d’un raccord de type 2.

JUICE CONNECTOR
Détection automatique des 

adaptateurs avec réglage 
entièrement automatique de 

la puissance de charge.

Étanchéité
Adapté à tous les temps.

Communication
Bluetooth et Wi-Fi pour une 

gestion de la charge la plus 
simple possible et la com-

mande à distance.

Petit et maniable
Jusqu’à 10 fois plus petit que les autres 

bornes de charge mobiles. Léger comme 
une plume, avec un poids inférieur à 1 kg. Il vaut mieux prévenir que guérir

Détection complète d’erreurs et protection 
contre les prises mal raccordées.

Jusqu’à 3 tonnes
Charge par roue résis-

tante à l’écrasement.

Cadenas pour adaptateur
Que ce soit en privé ou en public, à l’abri 

du vol à tout moment.

Bouton programmable
Sur la fiche de type 2 pour le réglage du 

niveau de puissance, l’arrêt du charge-
ment et pour libérer la fiche.

Activation RFID
Lecteur RFID dans la fiche 

de type 2. Deux cartes RFID 
sont fournies gratuitement.

La détection des défauts de courant continu et alternatif 
se déclenche effectivement à la valeur prescrite. 

Grâce à la fonction de protection intégrée, vous pouvez 
vous passer du coûteux disjoncteur différentiel de type 
B chez vous. Vous économisez ainsi des frais et du travail 
pouvant atteindre jusqu’à 1 000 euros/francs.

Un rangement optimal
Fourni gratuitement : un sac robuste avec 
bandes auto-agrippantes intégrées pour 
un maintien optimal dans le coffre de la 
voiture.

Sous réserve de modifications.

JUICE CELSIUS
Le capteur de température JUICE CELSIUS intégré dans les 
adaptateurs domestiques détecte les surcharges (par exemple en 
cas de prises mal câblées) et protège ainsi contre les incendies 
éventuels.

Individualité Détection de courant de défaut intégrée

Caractéristiques techniques

Dimensions Diamètre : 56 mm, longueur : 213 mm, longueur du 
câble : 5 m

Poids env. 700 kg sans câble, env. 1,8 kg avec câble

Courant nominal de 6 A à 16 A (20 A en tant que câble de chargement 
mode 3)

Tension secteur 230 V (monophasé) / 400 V (triphasé)

Communication Bluetooth, Wi-Fi

Identification des erreurs 10 identifications d’erreurs individuelles, entre autres

Pause en cas de surchauffe des prises de courant domestiques
Désactivation de sécurité en cas de prises mal câblées
Désactivation de sécurité en cas de consommation excessive de courant par le 
véhicule

Conformité CE CEI 62752, CEI 61851, CEM, RoHS

Indice de protection – 
Disjoncteur différentiel

IP67 – Dispositif de courant résiduel CC 6 mA, dispositif de courant résiduel CA 
30 mA

Activation Lecteur RFID dans la fiche de type 2 (ISO 14443 type A)

Fiche côté secteur Plus de 30 adaptateurs à reconnaissance automatique disponibles pour les prises 
domestiques, industrielles et de véhicules électriques, longueur de l’adaptateur env. 
30 cm

Connecteur côté véhicule Type 2 (EN 62196)

Niveaux de puissance 0 A / 6 A / 8 A / 10 A / 13 A / 16 A

Matériau, couleur Aluminium anodisé, anthracite

La wallbox mobile per ogni occasione Con l’app j+ pilot puoi comandare tutte le 
funzioni di JUICE BOOSTER 3 air:
attivazione, ricarica temporizzata, rego-
lazione dell’intensità di corrente, anda-
mento della ricarica, statistica e gestione 
del carico. Nuove funzioni vengono 

costantemente aggiunte.
 
Scarica subito l’app e tuffati nel 
mondo di j+ pilot.

Compatibile con tutte le auto elettriche dotate di con-
nessione di tipo 2. Ricarica da monofase a trifase con 
correnti fino a 16 ampere, a 3,7/7,4 o 11 kW. In condizioni 
ideali la tua batteria è nuovamente carica, a seconda delle 
dimensioni, in 1–4 ore.

In breve: JUICE BOOSTER 3 air è la stazione di ricarica 
perfetta per ogni impiego.

Wallbox 
Con il supporto appositamente progetta-
to, JUICE BOOSTER 3 air può essere uti-
lizzato come stazione di ricarica a parete. 

Cavo di tipo 2
Un solo cavo a bordo: con JUICE BOOSTER 3 air e l’adattatore 
di tipo 2 non ti serve più un cavo di tipo 2 separato, nemmeno 
per le stazioni di ricarica pubbliche.

Stazione di ricarica mobile 
Grazie all’ampia scelta di adattatori per tutte le prese domestiche 
e industriali convenzionali puoi ricaricare in tutto il mondo senza 

problemi. 30+ 
adattatori

Cavo di 5 metri
Con il cavo di prolunga, il cavo di ricarica 
può raggiungere 25 m di lunghezza.

100% compatibile
con tutti i veicoli elettrici dotati 
di connettore di tipo 2. 

JUICE CONNECTOR
Riconoscimento automatico 

dell’adattatore con impo-
stazione automatica della 

potenza di ricarica.

Impermeabile
Resistente alle intemperie.

Comunicazione
Bluetooth e WLAN per 

gestione del carico e controllo 
remoto in tutta facilità.

Piccolo e maneggevole
Fino a 10volte più piccolo delle altre 

stazioni di ricarica mobili. Leggerissimo, 
pesa meno di 1 kg. Better safe than sorry

Rilevamento errori completo e protezione 
da prese non correttamente cablate.

Resistente allo 
schiacciamento 

fino a 3 tonnellate
di carico per ruota

Lucchetto nell’adattatore
Sempre protetto dai furti, nell’uso privato 

o pubblico.

Pulsante programmabile
Sul connettore di tipo 2 per l’impostazio-

ne del livello di potenza, per la sosta di 
ricarica o per l’attivazione del connettore.

Attivazione RFID
Lettore RFID nel connettore 
di tipo 2. Due schede RFID 

gratuite in dotazione.

Il rilevamento di correnti di guasto continue e alternate 
interviene efficacemente al valore prescritto. 

Grazie alla funzione di protezione integrata puoi evitare di 
installare in casa costosi interruttori differenziali di tipo B. 
In tal modo puoi risparmiare, in materiale e lavori, fino a 
1000 euro/franchi.

Tutto in ordine
Inclusa gratuitamente anche una robusta 
borsa con fasce in velcro integrate per il 
fissaggio nel bagagliaio.

Salvo modifiche.

JUICE CELSIUS
Il sensore di temperatura JUICE CELSIUS integrato negli adat-
tatori domestici rileva surriscaldamenti (per es. in caso di prese 
non correttamente cablate) e in tal modo protegge da possibili 
incendi.

Individualità Rilevamento errori integrato

Specifiche tecniche

Dimensioni Diametro: 56 mm, lunghezza: 213 mm, lunghezza 
cavo: 5 m

Peso ca. 700 g senza cavo, ca. 1,8 kg con cavo 

Corrente nominale da 6 A a 16 A (20 A come cavo di ricarica Mode 3)

Tensione di rete 230 V (monofase) / 400 V (trifase)

Comunicazione Bluetooth, WLAN

Identificazione errori 10 identificazioni errori individuali, tra cui

Messa in pausa in caso surriscaldamento delle prese domestiche
Interruzione di sicurezza in caso di prese non correttamente cablate
Interruzione di sicurezza in caso di prelievo eccessivo di corrente da  
parte del veicolo

Conformità CE IEC 62752, IEC 61851, EMC, RoHS

Classe di protezione –  
Interruttore differenziale

IP67 – RCD CC 6 mA, RCD CA 30 mA

Attivazione Lettore RID nel connettore di tipo 2 (ISO 14443 tipo A)

Connettore lato rete oltre 30 adattatori con riconoscimento automatico disponibili per prese domestiche, 
industriali ed EV, lunghezza adattatore ca. 30 cm

Connettore lato veicolo Tipo 2 (EN 62196)

Livelli di potenza 0 A / 6 A / 8 A / 10 A / 13 A / 16 A

Materiale, colore Alluminio anodizzato, antracite

Dimensiones Diámetro: 56 mm, longitud: 213 mm, longitud del cable: 
5 m

Peso aprox. 700 g sin cable, aprox. 1,8 kg con cable

Corriente nominal 6 A hasta 16 A (20 A como cable de carga modo 3)

Tensión de red 230 V (monofásica)/400 V (trifásica)

Comunicación Bluetooth, WLAN

Identificación de fallos 10 identificaciones individuales de fallos, entre otras:

Pausa en tomas de corriente domésticas sobrecalentadas
Desconexión de seguridad en tomas de corriente con cableado defectuoso
Desconexión de seguridad si se produce un consumo excesivo de corriente  
por parte del vehículo

Conformidad CE IEC 62752, IEC 61851, CEM, RoHS

Grado de protección – FI IP67 – RCD CC 6 mA, RCD CA 30 mA

Activación Lector RFID en el enchufe de tipo 2: (ISO 14443 tipo A)

Enchufe a la red más de 30 adaptadores autoidentificables disponibles para tomas de corriente 
domésticas, industriales y de vehículos eléctricos, longitud del adaptador de aproxi-
madamente 30 cm

Acoplamiento del lado del 
vehículo

Tipo 2 (EN 62196)

Tramos de potencia 0 A / 6 A / 8 A / 10 A / 13 A / 16 A

Material, color Aluminio anodizado, antracita

El Wallbox móvil para cualquier lugar Gracias a la aplicación j+ pilot puedes 
controlar todas la funciones de tu 
JUICE BOOSTER 3 air: Activación, carga 
controlada por tiempo, regulación de la 
intensidad de corriente, historial de carga, 
estadísticas y gestión de carga. Se actua-

liza continuamente con nuevas 
funcionalidades.
 
Descarga ahora la aplicación y 
sumérgete en el mundo de j+ 
pilot.

Compatible con todos los vehículos eléctricos que cuenten 
con conexión tipo 2. Carga de monofásica a trifásica con 
hasta 16 amperios, ya sean 3,7/7,4 u 11 kW. En condiciones 
ideales, la batería tarda solamente entre 1 y 4 horas (depen-
diendo de su tamaño) en cargarse por completo.

En resumen: El JUICE BOOSTER 3 air es la estación de 
carga perfecta sea cual sea su uso.

Wallbox 
El JUICE BOOSTER 3 air puede usarse 
como estación de carga de pared gracias 
al soporte especialmente desarrollado 
para ello. 

Cable tipo 2
Solo un cable a bordo: Con el JUICE BOOSTER 3 air y el adapta-
dor tipo 2 ya no necesitas otro cable tipo 2 adicional para las 
estaciones de carga públicas.

Estación de carga móvil 
Gracias a la amplia gama de adaptadores para todas las tomas de 

corriente domésticas e industriales convencionales, podrás cargar 
sin problema en cualquier parte. 30+ 

adicionales

5 metros de longitud de cable
Gracias al alargador, la longitud del cable 
puede alcanzar los 25 m.

100% compatible
con todos los vehículos 
eléctricos equipados con un 
conector tipo 2.

JUICE CONNECTOR
Reconocimiento automático 
del adaptador, con ajuste de 
la potencia de carga comple-

tamente automático.

Impermeable
Adecuado para cualquier 
condición climática.

Comunicación
Bluetooth y WLAN para una 

gestión de carga y control 
remoto más sencillos.

Pequeño y manejable
Hasta 10veces más pequeño que otras 

estaciones de carga móviles. Ligero como 
una pluma con un peso inferior a 1 kg Más vale prevenir que lamentar

Exhaustiva detección de fallos y protección 
frente a tomas de corriente defectuosas.

Hasta 3 toneladas
Seguridad de sobrecarga 

de las ruedas.

Bloqueo del adaptador
En todo momento a prueba de robos, 

tanto en privado como en público.

Botón programable
que se puede conectar al enchufe tipo 2 
para ajustar el nivel de potencia, parar la 

carga o desenchufar.

Activación RFID
Lector RFID en el enchufe de 
tipo 2. Se incluyen gratis dos 

tarjetas RFID.

La detección de fallos de CC y CA se dispara eficazmente 
cuando se alcanza el valor previamente especificado. 

Gracias a la función de protección integrada ya no necesi-
tas instalar en tu casa el caro FI tipo B. Así ahorras costes 
y mano de obra por valor de hasta 1000 euros/francos.

Mantén todo ordenado
Se incluye gratis una resistente bolsa con 
tiras de velcro integradas que garantiza 
una sujeción óptima en el maletero.

Sujeto a modificaciones sin previo aviso.

JUICE CELSIUS
El sensor de temperatura JUICE CELSIUS integrado en el adap-
tador doméstico detecta sobrecalentamientos (por ejemplo en 
tomas de corriente con cableado defectuoso), protegiendo así 
de posibles incendios.

Individualidad Detección integrada de fallos

Especificaciones técnicas
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Netzseite 
1,4 Meter Fahrzeugseite 

3,1 Meter

Der JUICE BOOSTER 3 air besticht auch 
durch ein umfangreiches Angebot an 
intelligenten Software-Features:

 • dynamisches Lastmanagement  
smartJUICE

 • Temperatursensorik  
in Haushaltssteckern

 • Strommessung

 • Zeitsteuerung

 • Accessmanagement

JUICE BOOSTER 3 air
Rundum sorglos 
unterwegs

PURE

INTELLIGENZ

Haushaltsstecker Industriestecker EV-Stecker

Weitere Infos und  
Zubehör findest du 
unter juice.world/jb3air

Mains side
1.4 metres Vehicle side 

3.1 metres

The JUICE BOOSTER 3 air also impresses 
with its comprehensive range of intelli-
gent software features:

 • smartJUICE dynamic load  
management

 • Temperature sensor  
technology in domestic plugs

 • Current measurement

 • Time control

 • Access management

JUICE BOOSTER 3 air
Complete carefree  
solution

PURE

INTELLIGENCE

Household plugs Industrial connectors
EV
connectors

For more information 
and accessories visit: 
juice.world/jb3

Côté secteur 
1,4 m Côté véhicule 

3,1 m

Le JUICE BOOSTER 3 air convainc 
également grâce à une offre complète de 
fonctionnalités logicielles intelligentes :

 • Gestion dynamique de la charge 
smartJUICE

 • Capteur de température  
dans les fiches domestiques

 • Mesure du courant

 • Commande temporelle

 • Gestion des accès

JUICE BOOSTER 3 air
En déplacement  
sans aucun souci

L’INTELLIGENCE

PURE

Fiche domestique Fiche industrielle

Fiche 
véhicule
électrique

Vous trouverez de plus 
amples informations ici : 
juice.world/jb3air

Lato rete 
1,4 m Lato veicolo 

3,1 m

JUICE BOOSTER 3 convince anche per 
l’ampia offerta di caratteristiche softwa-
re intelligenti::

 • Gestione dinamica del carico  
smartJUICE

 • Sensori di temperatura  
nei connettori domestici

 • Misurazione della corrente

 • Controllo temporizzato

 • Gestione degli accessi

JUICE BOOSTER 3 air
In viaggio senza  
alcun problema

PURA 

INTELLIGENZA

Connettori domestici Connettori industriali
Connettore
EV

Per ottenere ulteriori 
informazioni visita: 
 juice.world/jb3air
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Lado de la red 
1,4 m Lado del vehículo 

3,1 m

El JUICE BOOSTER 3 air también impre-
siona con una amplia gama de funciones 
de software inteligentes:

 • Gestión de carga dinámica  
smartJUICE

 • Detección de temperatura  
en enchufes domésticos

 • Medición de corriente

 • Control del tiempo

 • Gestión de acceso

JUICE BOOSTER 3 air
Despreocúpatedel  
todo en carretera

PURA

INTELIGENCIA

Enchufe doméstico
Conectores
industriales

Enchufe para
coches
eléctricos

Para más información 
visita:  
juice.world/jb3air


